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Протокол № 7  

чергового дистанційного засідання Колегії Департаменту освіти  

Вінницької міської ради від   15.12.2022 р. 

 

Час проведення: 10.00 – 10.30 

Місце та форма проведення: Департамент освіти, каб.302, дистанційний 

зв’язок у Вайбер-групі. 

 

Присутні: члени   Колегії Департаменту освіти –  Божок І.В.,  Діденко Л.М.,  

Богар Н.В.,  Виговська В.М.,  Гарник Л.П., Заєць Л.Є.,  Костецька О.А., Коцю-

руба О.М., Кучма Н.А., Лебідь І.Н., Мазур Н.В., Перекрестенко Н.В., Соловей 

П.О., Шмигун Г.В., Шакула Ю.О. (15 осіб). 
 

 

Порядок денний: 
 

1. Про виплату щомісячної стипендії Вінницької міської ради кращим учням за-

кладів загальної середньої та позашкільної освіти у І семестрі 2022/2023 нав-

чального року. 

 Наталія ПЕРЕКРЕСТЕНКО, начальник відділу виховання 

та позашкільної роботи. 

2. Про затвердження кандидатур представників інститутів громадянського 

суспільства ВМТГ  до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної 

посади керівника комунального закладу «Вінницький ліцей № 34».  

Інна ЛЕБІДЬ, начальник відділу загальної середньої 

освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ.  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

1. Про виплату щомісячної стипендії Вінницької міської ради кращим 

учням закладів загальної середньої та позашкільної освіти ВМТГ у І 

семестрі 2022/2023 навчального року 

Н. ПЕРЕКРЕСТЕНКО, начальника відділу виховання та позашкільної ро-

боти 

Представила інформацію щодо кількості та списків кандидатів у стипенді-

ати міської ради у І семестрі 2022-2023 н.р.  

Запитань, роз’яснень та доповнень до інформаційних матеріалів від членів 

Колегії Департаменту не надходило. 

Доповідна записка додається до протоколу (Додаток 1). 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доповідну записку «Про виплату щомісячної стипендії Вінницької місь-

кої ради кращим учням та вихованцям закладів загальної середньої та  по-

зашкільної освіти ВМТГ у І семестрі 2022/2023 навчального року» взяти 

до відома. 

2. Затвердити список учнів закладів загальної середньої та вихованців поза-

шкільної освіти – стипендіатів Вінницької міської ради у І семестрі 

2022/2023 навчального року. 

3. Організувати вручення стипендій у грудні 2022 року. 

4. Контроль за виконанням даного рішення Колегії залишаю за собою . 

 

2. Про затвердження кандидатур представників інститутів грома-

дянського суспільства ВМТГ  до складу конкурсної комісії  на замі-

щення вакантної посади керівника комунального закладу «Вінниць-

кий ліцей № 34». 

СЛУХАЛИ: 

І. ЛЕБІДЬ, начальника відділу загальної середньої освіти, дистанційної 

освіти та впровадження ІКТ. 

Надала пропозиції щодо кандидатур представників інститутів громадянсь-

кого суспільства ВМТГ  до складу конкурсної комісії  на заміщення вакан-

тної посади керівника комунального закладу «Вінницький ліцей № 34». 

Інших пропозицій та доповнень до інформаційних матеріалів не надходило. 

Доповідна записка додається до протоколу (Додаток 2). 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доповідну записку «Про затвердження кандидатур представників інсти-

тутів громадянського суспільства (громадських об’єднань керівників закладів 

освіти, професійних об’єднань педагогічних працівників, міської профспілко-

вої організації та інших громадських формувань, а також експертів, фахівців у 

сфері загальної середньої освіти тощо)  Вінницької міської  територіальної гро-

мади до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної посади керівника 

комунального закладу «Вінницький ліцей № 34» взяти до відома. 

2. Затвердити кандидатури представників інститутів громадянського суспі-

льства (громадських об’єднань керівників закладів освіти, професійних об’єд-



3 

 

нань педагогічних працівників, міської профспілкової організації та інших гро-

мадських формувань, а також експертів, фахівців у сфері загальної середньої 

освіти тощо)  Вінницької міської  територіальної громади до складу конкурсної 

комісії  на заміщення вакантної посади директора комунального  закладу «Він-

ницький ліцей № 34»: 

           Скиба Віта Анатоліївна - директор  комунального закладу «Вінницький 

гуманітарний ліцей № 1 ім. М.І. Пирогова»,  спеціаліст вищої кваліфікаційної 

категорії, «учитель-методист», фахівець у сфері загальної середньої освіти,  

          Кучма Наталія Анатоліївна - директор  комунального закладу «Вінни-

цька початкова школа № 5»,  спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, «учи-

тель-методист», фахівець у сфері загальної середньої освіти,  

          Осипчук Сніжана Дмитрівна  - директор  комунального закладу «Вінни-

цький  ліцей № 26 ім. Героя України Дмитра Майбороди»,  спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії, «учитель-методист», фахівець у сфері загальної се-

редньої освіти. 

3. Включити дані кандидатури представників інститутів громадянського 

суспільства (громадських об’єднань керівників закладів освіти, професійних 

об’єднань педагогічних працівників, міської профспілкової організації та ін-

ших громадських формувань, а також експертів, фахівців у сфері загальної се-

редньої освіти тощо)  Вінницької міської  територіальної громади до рішення 

виконавчого комітету Вінницької міської ради щодо затвердження складу кон-

курсної комісії  на заміщення вакантної посади керівника комунального за-

кладу «Вінницький ліцей № 34».  

4. Контроль за виконанням даного рішення Колегії  залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

 

Заступник голови Колегії,  

  

заступник директора Департаменту     Ірина БОЖОК

  

 

     

Секретар Колегії     Леся ДІДЕНКО  


